



Република България
Президент

ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА АСОЦИАЦИЯТА
НА БЪЛГАРСКИТЕ АВИАКОМПАНИИ
Г-Н СВЕТОСЛАВ СТАНУЛОВ

Уважаеми господин Председател,
Уважаеми госпожи и господа,

За мен е удоволствие в годината на вековния юбилей на българската авиация и на 65-ата годишнина на гражданската авиация да поздравя най-сърдечно учредителите и членовете на Асоциацията на българските авиокомпани по случай 10-ата годишнина от нейното създаване.

Асоциацията обедини авиационната общност и водещите български авиокомпани и съдейства за увеличаване на авиационните превози и за цялостното развитие на авиационния транспорт.

Тя е надежден партньор на държавните институции в осъществяване на националната политика за развитие на авиационната индустрия, която през последните години инвестира огромни средства за обновяване на въздушния парк, за създаване на съвременна ремонтна и тренировъчна база и за подготовка на високкоквалифицирани кадри за гражданската авиация.

Продължавайки и разширявайки славните традиции на ветераните от авиацията, въпреки предизвикателствата на финансово-икономическата криза, покачващите се цени на горивата и ожесточената конкуренция, авиокомпаниите успяват да запазят българския дял на международния въздушен пазар и да затвърдят оценката за високия професионализъм на българските пилоти, авиоинженери, техници и стюардеси.

Днес българските авиокомпани отговарят на високите международни изисквания по отношение сигурността на полетите и безопасността на пътниците.

Безспорен е приносът в това отношение на Асоциацията на българските авиокомпании, която съдейства за повишаване на ефективността на авиационната работа, на безопасността на полетите и за защита на интересите на авиокомпаниите и на техните служители.

Асоциацията положи много усилия за възвръщане на пазарните позиции на българските превозвачи и за осъществяване на връзки и взаимодействие с браншови организации, с авиационни асоциации на други страни и с международни организации, в интерес на дейността на своите членове.

Със задоволство подчертаваме, че 10 години след нейното създаване, Асоциацията на българските авиокомпании се утвърди като авторитетна организация — изразител и защитник на интересите на българските авиопревозвачи, със значим принос за успешното развитие на България като авиационна държава.

Като Ви поздравявам още един път с Вашата годишнина, Ви пожелавам здраве и много успехи в усилията Ви за развитие на българската гражданска авиация.

18 април 2012 г.



Росен Плевнелиев
ПРЕЗИДЕНТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ